

● 花は咲く(四重奏) 正誤表

花は咲く(四重奏)、27頁、28頁に下記の誤植がありました。謹んでお詫びを申し上げますと共に、正誤表を掲示致します。

【27頁】

65小節目、3rdパート 4拍目の和音。最低音の「ラ」は「シ」の誤り。

【誤】 【正】

65

【28頁】

69小節目、2ndパート 1拍目の「シ」は「ド#」の誤り。

【誤】 【正】

69